Внимание Региональным Координаторам и Председателям регистрационно-счетных комиссий СТСР! Особое внимание Главным судьям СТСР!
Не все Председатели РСК обновили пункт 3.9  «Правил Союза танцевального спорта России о возрастных категориях и классах мастерства»:

С 1 ноября 2013г. все председатели РСК обязаны выполнять пункт 3.9  «Правил Союза танцевального спорта России о возрастных категориях и классах мастерства»:

3.9      Для перехода из класса B в класс A и из класса A в класс S спортсмен должен иметь в общем зачетном количестве очков, не менее 4-х очков, набранных на одном из следующих соревнований среди пар или ансамблей: 
 - Чемпионате России;

 - Первенстве России;

 - Чемпионате любого ФО, Москвы и Санкт-Петербурга; 
 - Первенстве любого ФО, Москвы и Санкт-Петербурга;

 - Открытом чемпионате России по танцевальному спорту «Дэнс Аккорд»; (все группы)
 - Соревновании Рейтинга СТСР;(только рейтинг)

 - Международном соревновании по танцевальному спорту по решению Президиума СТСР(до конца 2013 года таких турниров нет.).

 Спортсмены всех классов и категорий попавшие во второй тур  этих соревнований получают дополнительное 1  очко  для перехода в следующий класс мастерства.
    По вопросам работы Региональных координаторов и Председателей регистрационно-счетных комиссий СТСР,  вопросам  "ПРАВИЛА СТСР о возрастных категориях и классах мастерства спортсменов", присуждению класса мастерства спортсменам, присуждению спортсменам "S" и "M" классов, обращаться к члену Президиума СТСР Мартыненко Сергею,          моб.8-911-454-75-74, e-mail:oniona-kld@yandex.ru
